

香港家長聯會昨日在旺角行人專用區舉辦活動支持警察執法，表達「拒絕粗鄙文化進入校園」的訴求。

香港文匯報記者劉國權攝



家長挺警 拒粗鄙侵校

反對派衝擊和平集會 集體穢語手勢不文

香港文匯報訊（記者 文森）社民連成員、寶血會培靈學校小學女教師林慧思早前用粗口辱罵警員，備受社會各界批評。香港家長聯會昨日在旺角行人專用區舉辦活動支持警察執法，表達「拒絕粗鄙文化進入校園」的訴求。不過，反對派數十名「撐林者」就踩場搗亂，集體高叫粗言穢語和做出不文手勢，令整個行人專用區登時粗口滿天飛，有人衝上台阻撓活動進行，有人更涉嫌試圖搶警槍，令現場一片混亂，活動被迫提早2小時結束。

文匯報

WEN WEI PO
www.wenweipo.com

政府指定刊登有關法律廣告之刊物
獲特許可在全國各地發行
2013年8月 星期一
4897001360013
天氣晴朗 氣溫酷熱
氣溫：28-33°C 濕度：65-85%
港字第23165 今日出紙3疊10大張 售7元

CIFIT
第17屆中國國際
投資貿易洽談會
中國·廈門
9月8日-11日
www.chinafair.org.cn

ULYSSE NARDIN
SINCE 1846 LE LOCLE - SUISSE
雅典錶

獨創航海天文台腕錶 1186-122/40

採用矽技術自製研發天文台腕錶機芯，自動上鍊機芯，防水200米，18K玫瑰金錶殼，另備18K玫瑰金錶帶或橡膠帶款式可供選擇。

網羅：三寶 2111 9128 · 太子(崇光) 2831 8909 · 德信 2893 5290
尖沙咀：三寶 2735 8481 · 太子(北京道) 2369 2123 · 德誠 2368 7722
太子(彌敦道) 2739 2333 · 太子(海洋中心) 2736 6636
中環：嘉信 2525 5478 · 三寶 2117 0000 · 東方 3470 0009
澳門：威尼斯人 周大福 +853 2882 8315
四季酒店 DFS GALLERIA +853 2828 2833
新濠天地 TIMELESS +853 8590 3366

歡迎蒞臨旗艦店選購：2736 9112
香港九龍尖沙咀海港城海運大廈二層OT209A舖 · infohk15@ulysses-nardin.com

WWW.ULYSSE-NARDIN.COM

香港家長聯會和香港行動昨日在旺角行人專用區舉辦「支持警隊嚴正執法，粗鄙文化遠離校園」活動，但主辦單位於中午準備活動前，已有數十名聲稱支持林慧思者到場叫囂，又藉機舉起代表「藏獨」的旗幟、港英旗和青天白日滿地紅旗。立法會議員黃毓民和「人民力量」議員陳偉業帶領近百名「熱血公民」成員和「人力」成員，包圍活動場地，不斷齊呼粗言「what the fxxk」和做出不文手勢，辱罵參與活動人士。有人走上舞台上搗亂，又藉口稱大會舞台阻礙消防通道要求「拆除舞台」。警方一度要以鐵馬分隔活動會場和行人。

由於林慧思的支持者搗亂，活動延遲十數分鐘開始，其間一直受到騷擾。香港家長聯會會長李德嫻在活動中表示，他們也有言論自由，但一些「政棍」卻在網上動員包圍，「是誰在欺凌誰」：「你們除了懂講粗口外，還懂得甚麼……你可以欺負我，但欺負不到成千上萬的家長。」

簽名攤位曾被「掃」

她指出，林慧思作為教師應有專業操守，擔心若有教師在校時會失控，忍不住講粗口，將粗鄙文化帶入校園。「我們不是欺負林慧思，是林慧思欺負我們和香港警察。」

李德嫻又說，活動前曾收到至少4個恐嚇電話，以粗言穢語辱罵其母。她已就事件通知警方。活動期間，簽名攤位曾被人「掃」，亦被人推撞。她又稱，集會本來邀請了兩名嘉賓，但因場面混亂，已要求嘉賓不要前來，以免有人身危險；而現場混亂亦令她不能表達訴求。最後，她於下午3時40分左右宣布活動結束，較原訂時間5時半提早2小時。

青年涉襲警案被拘

在混亂期間，有人不適暈倒，有人更涉嫌試圖搶奪警員佩槍，被帶上警車。警方調查後相信事件是誤會，不涉及刑事成分，該名男子已獲釋。有兩名男子則報稱在活動期間被他人襲擊，其中一人胸口受傷送院治理，警方事後以涉嫌公眾地方行為不檢和「普通襲擊」，拘捕1名25歲男子，懷疑他與一宗襲擊案有關。

由於現場聚集眾多支持者和包圍活動人士，令狹窄的道路變得水泄不通，商舖生意亦受影響，被迫暫停營業。有鞋店店員表示，即使開門，客人也進不到店內，所以被迫關店約1小時，較平日至少沒了一半生意額。有糖水店經理則希望，示威人士可到其他地方發表訴求，避免活動影響商戶做生意。

香港文匯報訊（記者 文森）面對小學教師林慧思早前用粗口辱罵警員，有家長組織舉辦活動支持警員執法，拒絕粗鄙文化進入校園活動，並獲得不少市民認同。

昨日的「支持警隊嚴正執法，粗鄙文化遠離校園」活動，獲得大批市民，包括家長、退休警員和休班警員等到場支持。本身在專上院校任職兼職教師的李小姐表示，教師應以身作則，若教師也不做好，將嚴重影響下一代。她亦稱，學習並非只為成績，言行舉止也很重要。

陸先生說，自己是一名現役警員，亦是一名父親，昨日是以這兩個身份，拒絕粗口行為。他相信，民主的真諦非以粗口爭取，認為林慧思的行為不能接受。他又說，自己本來是政治冷感，但隨著政治漸趨兩極化，他覺得自己也不得不站出來，為香港爭取真正的民主。

退休警員感慨港乏包容

退休警員黃先生稱，對現今政治的偏激文化看不過眼，形容現在好像「聲大代表有道理」，香港人似已缺乏包容。他又批評，部分傳媒較為偏頗，將政府的負面新聞無限放大。他覺得現在警員面對無理的指控，較以前更辛苦，故昨日到場支持在職同事。

李小姐形容，香港警察是世界上最好的警察，被鬧亦不能還口，若果林是普通市民，她不會追究，但為人師表應做好自己本份，教好學生，「怎可能用粗口鬧警察」。她稍後亦會電郵至有關學校，要求就教師品格進行審查。

任職文員的蔡小姐亦到場支持香港警察，因為老師應教「ABC」，而不是「What The Fxxk」。她又稱，香港警察保護市民的生命財產，市民應該尊重警員，並非以粗口「問候」。

執法者：容忍≠軟弱

香港文匯報訊（記者 文森）鮮就社會時事發表意見、正退休前休假的警官劉達強，昨日參與了香港家長聯會舉辦的支持警隊嚴正執法的活動。他在台上發言時坦言，自己從來不講政治，今次因為有退休教師稱林慧思為「典範」、「楷模」而出來。他又說，警察的容忍不代表軟弱，亦不能夠將不義、悖論、歪理進入立法會和校園。

為韓連山「楷模說」站出來

正在退休前休假的深水埗警區助理指揮官劉達強，昨日到旺角行人專用區參與「支持警隊嚴正執法，粗鄙文化遠離校園」。他在台上表示，自己從來都不講政治，但昨日卻不能不出來。他走來的原因，正因為退休教師韓連山，早前稱林慧思所有行為是「典範」和「楷

模」。他說，回想學生時老師曾對他說，若果要成為楷模，必須「為天地立心，為生民立命，為往聖繼絕學，為萬世開太平」。

面對着「撐」林慧思者，包括黃毓民等不斷叫囂，劉達強「多謝」在場立法會議員所發出的「噪音」，稱參與活動人士的包容才顯得強大，而今次活動亦非退休警員與民為敵。他強調，警察的容忍不代表軟弱。大家亦不能夠將不義、悖論、歪理進入立法會和校園。



劉達強稱，從來不講政治，但昨日卻不能不出來。劉國權攝